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СМЯ НАУ НМК 19.06-01-2022



 

Тести:  

(Увага: може бути кілька правильних відповідей) 

1. Європейський Союз набув правосуб’єктності згідно з … .  

а) Маастрихтським договором 1992 р.; 

б) Лісабонським договором 2007 р.; 

в) Амстердамським договором; 

г) правосуб`єктність Європейського Союзу перебуває на стадії формування. 

2. Згідно з установчими договорами ЄС є … . 

а) міжнародною організацією; 

б) конфедерацією; 

в) федерацією; 

г) конфедерацією з елементами федерації. 

3. Контроль за виконанням бюджету ЄС здійснює … . 

а) Європейський парламент; 

б) Рахункова палата; 

в) Суд ЄС; 

г) Комісія ЄС.  

4. У кожній державі-члені Європейський Союз є … . 

а) юридичною особою, що має найширшу право- та дієздатність; 

б) громадською організацією, що підтримує і захищає економічні інтереси її учасників; 

в) специфічним суб’єктом міжнародного права; 

г) міжнародною організацією. 

5. Діяльність ЄС заснована на принципі… 

а) своєчасного виконання рішень, та несе в собі обов’язковий характер; 

б) примусового виконання рішень, та несе в собі обов’язковий характер; 

в) рішення ЄС приймаються більшістю держав учасниць, мають декларативний характер. 

6. Машинобудування є основою промисловості країн: 

а) Південної Європи; 

б) Північної Європи; 

в) Західної Європи; 

г) Середньої Європи. 

7. Які типи ведення сільського господарства виділяють у Європі: 

а) Південноєвропейський; 

б) Північноєвропейський; 

в) Середньоєвропейський; 

г) всі відповіді вірні. 

8. За рівнем розвитку транспортних шляхів європейський регіон посідає у світі…  

а) провідне місце; 

б) останні позиції; 

в) середню ланку. 

г) транспортні шляхи взагалі не розвинені. 

9. Створення єдиної транспортної мережі Європи та затвердження перших дев`яти 

міжнародних транспортних коридорів(МТК) дістали назву:  

а) «крітських»; 

б) «маастрихтських»; 

в) «амстердамських». 

г) «лісабонських». 

10. Фінансовими столицями ЄС є: 

а) Лондон, Цюріх, Франкфурт-на-Майні; 

б) Берлін, Мілан, Лондон; 

в) Париж, Лондон, Берлін; 



г) Франкфурт-на-Майні, Відень, Париж. 

11. Які країни-учасниці ЄС є членами «великої сімки»: 

а) Німеччина; 

б) Франція; 

в) Велика Британія; 

г) всі відповіді вірні. 

12. Яким країнам ЄС поступається за технологічним рівнем розвитку? 

а) США та Китай; 

б) США; 

в) США та Україна; 

г) США та Японія. 

13. В якій галузі країни ЄС є безперечними лідерами:  

а) легка промисловість; 

б) хімічна промисловість; 

в) деревообробна промисловість; 

14. Якими ресурсами у надлишку забезпечена Західна Європа? 

а) матеріальною базою; 

б) сировинною базою; 

в) технологічною базою; 

г) висококваліфікованою робочою силою. 

15. У вузькому сенсі промислова політика ЄС охоплює: 

а) конкурентну політику; 

б) загальні заходи у сфері подальшого розвитку внутрішнього ринку та утвердження 

Європейського економічного і монетарного союзу; 

в) заходи зі стимулювання підприємницької кооперації; 

г) сукупність конкретних заходів у певних галузях промисловості, пов’язаних з 

відповідними джерелами їх фінансування. 

16.Правова основа спільної промислової політики ЄС почала формуватися в: 

а) 1949 – 1950 рр.; 

б) 1951 - 1957 рр.; 

в) 1957 - 1960 рр.; 

г) 1960 – 1963 рр. 

17. Етап аналізу в методології підвищення конкурентоспроможності європейської 

промисловості дає змогу: 

а) виявити сильні та слабкі сторони кожної галузі промисловості і пропонує адекватні 

заходи промислової політики; 

б) врахувати всі інтереси сторін та обрати найбільш адекватні й ефективні інструменти, 

узгоджені із усіма зацікавленими сторонами; 

в) практично реалізувати запропоновані заходи щодо конкурентоспроможності; 

г) немає правильної відповіді. 

18. Головною метою мережі EuroInfoCenter є: 

а) сприяння створенню та розвитку нових підприємств за рахунок надання комплексу 

послуг із підтримки для МСП, які реалізують інноваційні та високотехнологічні проекти; 

б) моніторинг та оцінка підприємницького сектора; 

в) інформування МСП про Спільний ринок ЄС та можливості отримання доступу до 

компліментарного фінансування Співтовариства; 

г) виявлення та усунення обтяжливих необґрунтованих адміністративних процедур і 

формальностей. 

19. Забезпечення сприятливого середовища для інвестування та працевлаштування 

здійснюється за рахунок: 

а) всебічного сприяння розвитку інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій та 

сталого використання природних ресурсів; 



б) підвищення гнучкості ринків праці та адаптивності працівників і роботодавців; 

в) розвитку та вдосконалення загальноєвропейської інфраструктури; 

г) посилення промислової бази ЄС. 

20. Яким чином проводиться спостереження за внутрішнім ринком сталі Комісією 

ЄС? 

а) сталеливарні компанії систематично звітують про інвестиційну діяльність; 

б) інформація збирається в межах Порядку денного стратегічних досліджень Європейської 

сталеливарної технологічної платформи (Eueopean Steel Technology Platform); 

в) вживаються заходи суворого щоденного звітування; 

г) кожне прийняте рішення компаніями та їх подальша стратегія розвитку узгоджуються з 

Комісією ЄС. 

21. Головними загрозами для міжнародної конкурентоспроможності галузі 

авіабудівництва визначено: 

а) низький рівень кооперації; 

б) висока географічна сегментованість ринків; 

в) фрагментованість та нескоординованість наукових досліджень; 

г) всі відповіді вірні. 

22. Промислова політика ЄС у галузі біотехнологій концентрувалася на проблемах: 

а) захисту довкілля та споживачів; 

б) низької конкурентоспроможності; 

в) недостатнього розвитку; 

г) відсутності кваліфікованих кадрів. 

23. Внутрішній аспект спільної промислової політики ЄС у галузі суднобудування 

полягає у нарощуванні конкурентних преваг європейських суднобудівних підприємств за 

допомогою: 

а) підтримки виробничої та науково-технічної кооперації компаній; 

б) скорочення потужностей та вживаються адекватних заходів соціальної реадаптації 

населення, яке втратило роботу внаслідок скорочення робочих місць; 

в) спрямованності інвестиційної діяльності на території інших держав; 

г) розробки стратегічних структурних заходів в межах Співтовариства.  

24. Зміни, викликані інтенсифікацією глобальної конкуренції, спричинили поступовий 

перехід ЄС до якої соціально-економічної моделі розвитку? 

а) ліберально-реформістської; 

б) ліберальнішого типу; 

в) соціал-реформістської; 

г) тоталітарний варіант. 

25. Дати визначення поняттю «глобалізація»: 

а) складний, багатогранний процес, який має безліч проявів та включає багато проблем. 

б) науково-технічний прогрес: поява інформаційних технологій, які корінним чином 

змінюють всю систему соціально-економічних відносин. 

в) взаємозалежність національних економік та їхнє взаємопроникнення, формування 

міжнародних виробничих комплексів поза національними кордонами; 

г) процес інтернаціоналізації, який приводить до поглиблення співробітництва між 

країнами та посилення їх взаємозалежності. 

26. Виберіть, яка із перелічених ознак відноситься до ознак процесу глобалізації: 

а) співвідношення зовнішньоторговельного обороту і ВВП; 

б) послаблення можливостей національних держав щодо формування незалежної 

економічної політики; 

в) потік платежів роялті в країну та з країни, що пов’язані з переданням технології; 

г) прямі іноземні інвестиції (ПІІ), які спрямовуються в економіку країни і з країни, та 

портфельні інвестиції. 



27. Оберіть показник, який визначає ступінь інтегрованості економік різних 

держав у глобальну економіку: 

а) чим більше глобалізована галузь промисловості, тим більше переваг отримує компанія 

від внесеної технології, виробничого процесу, фабричної марки. 

б) послаблення можливостей національних держав щодо формування незалежної 

економічної політики; 

в) тяжіння світової економіки до єдиних стандартів, цінностей, принципів функціонування. 

г) співвідношення зовнішньоторговельного обороту і ВВП; 

28. Визначити негативні наслідки глобалізації: 

а) перехід на ресурсозаощаджувальні технології; посилення уваги до важливих проблем 

людства та інші.  

б) поширення нових інформаційних технологій та пов’язаних з ними переваг (скорочення 

часу і витрат на трансакції, поліпшення умов праці та життя); 

в) посилення нерівномірності розвитку країн світу; нав’язування сильними країнами своєї 

волі, нераціональної структури господарства, політичної та економічної залежності; 

г) тяжіння світової економіки до єдиних стандартів, цінностей, принципів функціонування. 

29. Вказати, що відноситься до глобальних політичних проблем: 

а) недопущення світової ядерної війни і забезпечення стабільного миру, роззброєння, 

військові та регіональні конфлікти; 

б) необхідність ефективної і комплексної охорони навколишнього середовища, 

енергетична, сировинна, продовольча, кліматична кризи, боротьба з хворобами, проблеми 

світового океану; 

в) стабільність розвитку світового співтовариства, ліквідація відсталості країн, що 

розвиваються, проблема розвитку людини, злочинність, стихійні лиха, біженці, безробіття, 

бідність та ін. 

г) освоєння космічного простору, довгострокове прогнозування тощо. 
 


